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Фінансовий контроль (декларантам Сумського НАУ) 

Особи, зазначені у статті 3 Закону, зобов’язані щорічно до 1 квітня 

подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного 

агентства декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, за минулий рік за формою, що визначається 

Національним агентством з питань запобігання корупції. 

Особи, які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій 

держави або місцевого самоврядування, подають декларацію особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, за період, не охоплений раніше поданими деклараціями.  

Особи, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій 

держави або місцевого самоврядування, або іншу діяльність, зобов’язані 

наступного року після припинення діяльності подавати в установленому 

частиною першою цієї статті порядку декларацію особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік. 

Особа, яка претендує на зайняття посади, до призначення або обрання 

на відповідну посаду, подає в установленому цим Законом порядку 

декларацію особи, уповноваженої на виконання функції держави або 

місцевого самоврядування, за минулий рік. 

Упродовж семи днів після подання декларації суб’єкт декларування 

має право подати виправлену декларацію. 

У разі притягнення суб’єкта декларування до відповідальності за 

неподання, несвоєчасне подання декларації або в разі виявлення у ній 

недостовірних відомостей суб’єкт декларування зобов’язаний подати 

відповідну декларацію з достовірними відомостями. 

 

Облік та оприлюднення декларацій 

 

Подані декларації включаються до Єдиного державного реєстру 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, що формується та ведеться Національним 

агентством. 

Національне агентство забезпечує відкритий цілодобовий доступ до 

Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному веб-сайті 

Національного агентства. 

Зазначені у декларації відомості щодо реєстраційного номера облікової 

картки платника податків або серії та номера паспорта громадянина України, 
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місця проживання, дати народження фізичних осіб, щодо яких зазначається 

інформація в декларації, місцезнаходження об’єктів, які наводяться в 

декларації (крім області, району, населеного пункту, де знаходиться об’єкт), є 

інформацією з обмеженим доступом та не підлягають відображенню у 

відкритому доступі. 

 

Контроль та перевірка декларацій 

 

1. Національне агентство проводить щодо декларацій, поданих суб’єктами 

декларування, такі види контролю: 

1) щодо своєчасності подання; 

2) щодо правильності та повноти заповнення; 

3) логічний та арифметичний контроль. 

2. Національне агентство проводить повну перевірку декларацій відповідно 

до цього Закону. 

 

Встановлення своєчасності подання декларацій 

 

Державні органи, органи місцевого самоврядування, а також юридичні 

особи публічного права зобов’язані перевіряти факт подання суб’єктами 

декларування, які в них працюють (працювали або входять чи входили до 

складу утвореної в органі конкурсної комісії, до складу Громадської ради 

доброчесності, відповідних громадських рад, рад громадського контролю, 

утворених при державних органах), відповідно до цього Закону декларацій та 

повідомляти Національне агентство про випадки неподання чи несвоєчасного 

подання таких декларацій у визначеному ним порядку. Національне 

агентство перевіряє факт подання відповідно до цього Закону декларацій 

особами, зазначеними у пункті 5 частини першої статті 3 цього Закону. 

Якщо за результатами контролю встановлено, що суб’єкт декларування 

не подав декларацію, Національне агентство письмово повідомляє такого 

суб’єкта про факт неподання декларації, і суб’єкт декларування повинен 

протягом десяти днів з дня отримання такого повідомлення подати 

декларацію в порядку, визначеному частиною першою статті 45 цього 

Закону. 

Одночасно Національне агентство письмово повідомляє про факт 

неподання декларації спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії 

корупції, а також керівнику державного органу, органу влади Автономної 

Республіки Крим, органу місцевого самоврядування, їх апарату, юридичної 

особи публічного права, вищому органу управління відповідного 
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громадського об’єднання, іншого непідприємницького товариства про факт 

неподання декларації відповідним суб’єктом декларування. 

 

Повна перевірка декларацій 

Повна перевірка декларації полягає у з’ясуванні достовірності 

задекларованих відомостей, точності оцінки задекларованих активів, 

перевірці на наявність конфлікту інтересів та ознак незаконного збагачення і 

може здійснюватися у період здійснення суб’єктом декларування діяльності, 

пов’язаної з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, а 

також протягом трьох років після припинення такої діяльності. 

Обов’язковій повній перевірці підлягають декларації службових осіб, 

які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, суб’єктів 

декларування, які займають посади, пов’язані з високим рівнем корупційних 

ризиків, перелік яких затверджується Національним агентством.  

Обов’язковій повній перевірці також підлягають декларації, подані 

іншими суб’єктами декларування, у разі виявлення у них невідповідностей за 

результатами логічного та арифметичного контролю. 

Національне агентство здійснює вибірковий моніторинг способу життя 

суб’єктів декларування з метою встановлення відповідності їх рівня життя 

наявним у них та членів їх сім’ї майну і одержаним ними доходам згідно з 

декларацією особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, що подається відповідно до цього Закону. 

У разі відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї 

валютного рахунка в установі банку-нерезидента відповідний суб’єкт 

декларування зобов’язаний у десятиденний строк письмово повідомити про 

це Національне агентство у встановленому ним порядку, із зазначенням 

номера рахунка і місцезнаходження банку-нерезидента. 

У разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, а 

саме отримання ним доходу, придбання майна на суму, яка перевищує 50 

прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня 

відповідного року, зазначений суб’єкт у десятиденний строк з моменту 

отримання доходу або придбання майна зобов’язаний письмово повідомити 

про це Національне агентство. Зазначена інформація вноситься до Єдиного 

державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, та оприлюднюється на офіційному 

веб-сайті Національного агентства. 

 

Фахівець з питань запобігання 

та виявлення корупції       М.А.Пирха 


